

工业和信息化部将制定实施汽车等十大行业稳增长方案

在7月19日举行的国新办新闻发布会上，工业和信息化部新闻发言人、总工程师赵志国在介绍下一步“稳工业”政策思路时表示，工业和信息化部将加紧制定实施汽车、电子、钢铁等十个重点行业稳增长的工作方案。

积极支持工业大省挑大梁

赵志国表示，当前工业经济发展面临需求不足、效益下滑等挑战。接下来，工业和信息化部将把稳增长放在更加突出位置。加快落实促进汽车和家居消费等政策，加紧制定实施汽车、电子、钢铁等十个重点行业稳增长的工作方案。加强规划指导和政策引导，深化部省战略合作，积极支持工业大省挑大梁。聚焦链主企业、“专精特新”企业等重点企业，建立健全常态化沟通交流机制、问题诉求解决闭环机制，推动经营主体迸发更大活力。

据介绍，工业和信息化部还将深入开展消费品、原材料“三品”行动，组织新能源汽车、智能家电、绿色建材下乡，推动医疗装备、通用航空、邮轮游艇等产业创新发展，以高质量供给引领创造需求。

同时，加强工业和信息化领域“十四五”专项规划统筹调度，联合国家开发银行实施专项贷款，加大制造业投资力度。

引导拓展重点国家及“一带一路”国家和地区市场，巩固工业产品出口。

支持一批绿色制造服务商发展壮大

工业和信息化部新闻发言人、运行监测协调局局长陶青表示，工业是我国绿色发展的重要领域，下一步，工业和信息化部将出台加快推进制造业绿色化发展指导意见。

“工业和信息化部将健全国家、省、市三级绿色制造标杆培育机制，新打造1000家国家级绿色工厂、50个绿色工业园区。加大绿色智能船舶、绿色建材等推广应用，实施电力装备绿色低碳创新发展行动，积极培育氢能、新型储能等新兴产业。”陶青说。

此外，工业和信息化部将深化节能监察和节能诊断服务，开展工业绿色微电网应用场景示范推广；加快建设数字化碳管理平台，建立数字赋能绿色低碳发展机制。

工业和信息化部还将坚持降碳、减污、扩绿、增长协同推进，统筹用好财税、金融、价格等各类资源，推动企业实施节能降碳技术改造；进一步制修订一批绿色低碳相关行业标准，支持壮大一批绿色制造服务商；研究制定新能源



工业和信息化部将出台加快推进制造业绿色化发展指导意见。(资料图片)

汽车动力电池回收利用管理办法，不断完善回收利用体系。

出台算力基础设施支持措施

支持措施

今年以来大模型发展提速，对算力提出了更高要求。赵志国介绍，工业和信息化部将出台指导算力基础设施高质量发展的政策文件，加大高性能智算供给，加快推动我国算力高质量发展。

赵志国表示，在算力基础设施建设方面，要加强先进存储产品部署，开展算力网络优化行动，加快构建云边端协

同、算存运融合的一体化、多层次的算力基础设施体系；要指导有关单位和地方积极探索，加强算力资源统筹和互联互通，实现资源高效集约利用。

工业和信息化部还将加强先进计算、算网融合等技术研究和核心器件、设备攻关，着力推动大模型算法、框架等基础性原创性技术突破，提升产业基础高级化水平。

“我们将面向人工智能、大数据等新兴领域需求强化算力支撑，持续赋能科技创新。鼓励企业推出满足不同行业和企业需求的算力产品和服务，持续助力传统行业转型升级。”赵志国说。

据《上海证券报》

险擒国内第3大奖

安徽男子失5.5亿揽双色球812万元

近日，高先生（化姓）现身安徽省福彩中心兑奖，他带来的3张彩票命中双色球第2023072期二等奖110注，收获奖金812万余元。若以头奖500万元计算，高先生遗憾错失5.5亿巨奖，距离成为国内彩市Top3大奖得主仅1号之差。

据高先生介绍，开奖当天吃过饭后，他突然想起自己还没有购买彩票，便来到了附近福彩店买了一张100元的双色球彩票。买完后高先生觉得号码不错，就又按照第一张的号码，追加购买了2张500元的双色球彩票。

当晚11点多，高先生便通过手机查询了当天的开奖信息。他说：“当时我是躺在床上查的开奖号码，发现中

了二等奖，一下就从床上跳了起来，反复核实，又算了一下总奖金，心情非常激动，一晚上都没睡觉！”对于只有一号之差便能中得亿元大奖，高先生说虽然有些可惜，但自己依然很开心，相信以后还会有机会中得大奖。

据安徽福彩



“强强联手”合买

惠州4家站点20人抱回744万元头奖

好友相约一起逛街吃饭、运动出游都是常事，相约结伴前来兑大奖可不多见，中奖者之间还相互不认识。近日，广东省惠州市福彩中心兑奖室就迎来了这样一个幸运团，场面欢喜又热闹。

7月6日，惠州彩民中出双色球第2023077期一等奖1注，中奖票为一张

“10+1”复式票，分19股由20人合买，中得奖金共计744万多元。

据中奖站点业主刘惠安介绍，这次大奖由他家站点和其他三家销售站点的彩友们“强强联手”合买中得。

“这期中奖号码由一站点的彩民出号，我的站点出票。双色球我们推出两组复式‘10+1’号码，快乐8则推出两组选六玩法5胆全拖。算下来总金额是1140元，再分成19股，每股60元，半股30元，整数好算，也方便购彩者的需求。彩友们很喜欢这种合买形式。”刘惠安说。

获悉中奖消息后，20位幸运购彩者共同推荐售出该张中奖票的站点业主刘惠安代为领奖，8位彩民代表陪同，一起见证兑奖全过程。

据《羊城晚报》

梅开二度

东莞男子再中大乐透千万大奖

近日，体彩超级大乐透第2023074期开奖。东莞购彩者陈先生（化姓）凭借一张756元的“9+3”前区复式后区胆拖票，喜中大乐透一等奖1注1000万元（另获若干小奖项），累计奖金达1045万元。

中得千万元大奖，兑奖时陈先生的表现竟然相当平静。原来，他两年前也中过一次大乐透一等奖！早在2021年，陈先生凭借一张“9+4”的复式票，中得体彩大乐透2021017期，一等奖1注

1000万元。当时，在第一次中得大奖后，陈先生表示，未来会“继续支持中国公益体彩事业”。这次再度命中大乐透一等奖，也是因为他对体彩公益事业的长久支持。

关于奖金的使用打算，他表示，自己是开公司的，这笔奖金主要用于公司的运营上，可以让资金链更宽松一点。

据广东体彩

中奖金凭感觉

中山购彩者喜获7星彩500万元大奖

7月11日，7星彩第2023079期开奖，广东省中山市一体彩实体店中出当期一等奖，奖金500万元，为地方贡献税收100万元。

近日，大奖得主刘先生（化名）来到中山体彩中心领奖。刘先生表示，自己因为喜欢足球，已有多年购买体彩的经历。“我一般是想起来就随手买，也没有固定的购买时间和购买站点，连彩票的数字都是随机选择。”

刘先生说，自己对购彩一直十分理性，每次不超过20元，而且本次中奖的就是一张3期1倍的单式彩票，仅花费18元，就获得500万元的大奖。

刘先生表示，这次号码是机选的，自己从来不刻意研究开奖号码，每次都是随机选，这也是他首次中奖。刘先生说，自己这次购彩全凭感觉，想买的时

候就随手机选一张。“我从没把中大奖当成执念，只是觉得这样会给生活添加一点乐趣。”

据《羊城晚报》



小梦想·大乐透